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ВІДДАЛЕНА РОБОТА

Нас поглинає онлайн
або як з користю для бізнесу налаштувати 
віддалену взаємодію з персоналом

Багато факторів впливало на розвиток онлайн комунікацій ще до 
початку пандемії коронавірусу. Локдаун, а потім і повномасштабна 
війна тільки підштовхнули цей процес. Маємо те, що маємо – 

багато активних жінок виїхали та намагаються працювати з-за кордону, 
міжнародні компанії релокували свої офіси та обладнання подалі на 
захід, за можливості також вивезли частину персоналу на більш безпечні 
території. Ті, хто продовжують працювати в Україні або вже повернулися 
на свої звичні робочі місця, часто впроваджують корпоративні політики 
заборони живих зустрічей, відряджень, відвідування подій.

“Цілий комплекс факторів 
активізував технології 
онлайн-комунікацій, розвиток 
відеоконференцзв’язку та інші 
тренди взаємодії в сучасних 
умовах. Наша компанія 
також має свій досвід, адже 
частина нашого персоналу 
продовжує працювати 
віддалено. З весни цього 
року ми почали поступово повертати практику організації 
живих подій для спілкування з клієнтами та партнерами, 
але варто визнати, що за цей час всі ми настільки звикли 
до онлайн-спілкування, що, наприклад, вебінари стали 
вже більш звичними, ніж відвідування заходів. Саме тому 
облаштування якісних, зручних та безпечних засобів для 
взаємодії онлайн стали й для нас питанням забезпечення 
потреб бізнесу».

Надія Омельченко, віцепрезидентка «ІТ‑Інтегратор»

Тож з чого почати управлінцю, перед яким стоїть завдання задоволення 
технологічних потреб персоналу та підприємства в цілому в сучасних 
українських умовах?

1. Почати варто з задоволення базових потреб у фізичній безпеці, 
тобто організації укриття в офісі з наявним безперебійним живленням, 
якісною мережею та сучасними засобами комунікацій для проведення 
зустрічей, нарад та онлайн-заходів.

2. Компанія має налаштувати для персоналу безпечний доступ до корпо-
ративних ресурсів з будь-якої точки світу. Ми пропонуємо широкий спектр рі-
шень з кіберзахисту від різних виробників та закликаємо постійно переглядати 
підходи до власної корпоративної безпеки, адже вона зараз має бути на 
першому плані в усіх аспектах життя та роботи.

3. Подбайте про наявність автономних засобів відеоконференцзв’язку: 
наприклад, гарним рішенням можуть стати відеопанелі з лінійки Logitech 
Rally Bar. Ці пристрої є повністю автономними, адже в них одразу вбудова-
ні Microsoft Teams, Zoom та Google Meet. Вони зарекомендували себе зав-
дяки надширокому куту огляду, чудовій якості зображення, цифровому зуму 
та додатковим мікрофонам із шумопоглинанням, а зручність спілкування 

забезпечується завдяки автоматичному кадруванню зображення та миттєвому 
відстеженню активного спікера.

4. Забезпечте гібридний формат роботи, будьте мобільні та гнучкі. До 
прикладу, за допомогою рішення Logi Dock, що являє собою універсальну 
USB-док-станцію з функціями керування зустрічами та спікерфоном, має 
вбудовану колонку та шість мікрофонів. Воно не тільки вивільнить робоче 
місце співробітника від зайвих дротів, а й забезпечить максимальну 
уніфікованість. Працівнику достатньо лише підключити свій ноутбук до 
Logi Dock, до якого вже під’єднані монітор, клавіатура, мишка, камера то-
що, та почати використовувати усі ці функції. Завдяки інтеграції рішення 
Logi Tune з календарем співробітника на Logi Dock можна також отримувати 
сповіщення про початок зустрічей.

У випадку, коли раптом необхідно відправити персонал на «дистанційку», 
весь комплект такого мобільного робочого місця легко переміщується до 
віддаленого простору роботи співробітника, де всі процеси працювати-
муть у звичному офісному форматі. А ще на базі Logi Dock можна створити 
невелику фокус-кімнату, щоб не заважати колегам працювати в опенспейсі. 
Зокрема такі міні-переговорні кімнати можна облаштовувати в офісному 
укритті, куди під час повітряної тривоги достатньо буде принести лише свій 
ноутбук та підʼєднати до Logi Dock. Функціонально таке рішення нічим не 
поступатиметься традиційній переговорній кімнаті, але набагато компактні-
ше та простіше у розгортанні.

5. Почніть міграцію у хмару та користування хмарними додатками, якщо 
ви ще над цим не працюєте. Варто зазначити, що наявне на ринку розмаїття 
хмарних платформ дозволяє обрати рішення, яке буде оптимальним саме 
для вашого підприємства.

Цей перелік, звичайно, можна продовжувати, але краще після того, як будуть 
задоволені базові потреби вашого персоналу в комфортних та безпечних умовах 
праці. Ба більше: концентруйтесь на людях та їхніх побажаннях, адже в наші 
часи втримати бізнес на плаву та бути гідним роботодавцем дуже важливо.
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«ІТ-Інтегратор» допоможе забезпечити зручні та безпечні умови роботи ваших працівників.


